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Изменение  в Порядок предоставления поручительств обществом с ограниченной ответственностью «Гарантийный фонд поддержки предпринимательства Костромской области» и исполнения обязательств по договорам поручительства при введении режима повышенной готовности или режима чрезвычайной ситуации

Кострома, 2023г.

Внести изменение в Порядок предоставления поручительств обществом с ограниченной ответственностью «Гарантийный фонд поддержки предпринимательства Костромской области» и исполнения обязательств по договорам поручительства при введении режима повышенной готовности или режима чрезвычайной ситуации, изложив п. 2.4.1. раздела 2. Условия предоставления поручительства Фондом  в следующей редакции:

«2.4.1. Размер одного поручительства Фонда не может превышать 70% (Семьдесят процентов) от суммы обязательств Заявителя в части возврата фактически полученной суммы обязательства по договору, по которому предоставляется поручительство Фонда  (общее условие).

Ответственность Фонда перед Партнером не может превышать 70% (Семьдесят процентов) от суммы неисполненных обязательств СМСП, организаций инфраструктуры поддержки, а также   физическим лиц, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» по заключенному Договору на дату предъявления требования Партнером по такому Договору, обеспеченному поручительством Фонда.

Изменение максимального объема единовременно выдаваемого поручительства и гарантийного лимита на Заявителя осуществляется в случае изменения размера гарантийного капитала на 1-е число квартала, в котором происходит предоставление поручительства.

Остальные требования Партнера по необходимому обеспечению обязательства покрываются Заявителем и/или третьими лицами за него в соответствии с требованиями Партнёра.

При частичном погашении обязательства Заявителя, которому было предоставлено поручительство Фонда, размер поручительства Фонда уменьшается соразмерно уменьшению суммы обязательства».

