Пресс-релиз 
о проведении выставки – ярмарки 
«Малый и средний бизнес Костромской области» 

(День предпринимателя Костромской области)
С 20 по 24 мая 2013 года в Костромской области проходит «предпринимательская неделя», посвященная празднованию Дня российского предпринимательства.

24 мая 2013 года состоится торжественная церемония открытия Дня предпринимателя Костромской области в концертно-выставочном центре «Губернский». Церемония проводится с участием губернатора Костромской области С.К. Ситникова. 
Ключевым моментом праздничных мероприятий 24 мая 2013 года станет выставка – ярмарка товаров (работ и услуг) предприятий области «Малый и средний бизнес Костромской области». Выставочная экспозиция займет два этажа КВЦ «Губернский».

В выставке могут принять участие товаропроизводители области (строительный, лесопромышленный, сельскохозяйственный комплекс, малые и средние промышленные предприятия, в том числе перерабатывающего профиля и т.д). 

Заявки для участия в выставке принимаются в Торгово – промышленной палате Костромской области (г. Кострома, ул. Комсомольская, 24), тел. 62-99-62, Бизнес  –  центр  Костромской  области   (г.  Кострома,  ул.  Локомотивная,  2), 

тел. 42-20-92.

Место проведения Дня предпринимателя:

Концертно - выставочный центр «Губернский»  
г. Кострома, ул. Депутатская, 49
Начало в 1000 часов.

